



# 18 объектов для путешественников

## Арамильский городской округ войдет в число туристических маршрутов Свердловской области

В этот вторник в нашем городе побывала Екатерина Артемьева, редактор портала «Наш Урал». Это встреча необходима была для того, чтобы Арамиль как территория, открытая для туристов, была представлена на портале для самостоятельных и организованных путешественников.

— В Арамильском городском округе множество краси-

вых и любопытных мест. Это — фабрика, в первую очередь, намыленный храм, казачий острог. Думаю, в туристическом плане у АГО большой потенциал,

— говорит она.

Знакомство с городом началось с музея. Наталья Николаевна Иргуганова рассказала гостье об экспонатах музея, истории возникновения и становления Арамильской слобо-

ды, познакомила с Виртуальным музей шинели.

Раньше Екатерина Николаевна в нашем городе не была и сегодня в сопровождении главного краеведа округа решила осмотреть местные достопримечательности, в частности: старый мукомольный комбинат, «Парк сказов», «Пушкин парк», Памятник шинели, суконная фабрика, школа ра-

бочей молодежи, исторический центр города, набережная, Храм Святой Троицы, «Арамильская роза», АРЗ, «Сельский привоз» и «Арамильская слобода» и это еще не полный перечень.

По условиям договора, интересных мест, отражаемых в проекте, должно быть не менее 18. Все они войдут в мобильное приложение под названием

«КУДА» — это проект, который принадлежит порталу «Наш Урал» и реализуется на президентский грант. Об Арамильском городском округе будет изложено максимальное количество информации, как и обо всех других территориях: сами места, их фотографии, описание и схема проезда.

Марьяна Марина,  
фото автора



## Место, которое вдохновляет

### На бывшей суконной фабрике в Арамили побывали студенты и преподаватели ЕАСИ

В рамках работы проекта «НИТИх-НИТИ»: музей на суконной фабрике» его команда выстраивает взаимоотношения с различными творческими сообществами и организациями Свердловской области — для того, чтобы о фабрике и ее потенциале узнали в других городах, а еще — найти партнеров для проекта и получить мнение экспертов по данному вопросу.

Представители Екатеринбургской Академии современного искусства для личной встречи и осмотра территории фабрики были приглашены в этот понедельник в Арамиль не случайно —

именно они являются потенциальными будущими резидентами проекта, когда он будет полностью воплощен в жизнь.

— Здесь — хорошая составляющая для дизайнеров, архитекторов и художников. Посредством работы со студентами ЕАСИ мы можем воссоздать визуальную составляющую фабрики. Одна группа ребят сейчас работает над созданием сувениров, другая — может провести перформанс, третья — создать цифровое и информационное пространство. Направлений в ЕАСИ для этого достаточно, а ее студенты ищут экс-

периментальные площадки. В рамках партнерского соглашения у нас будет возможность привлекать учащихся академии на практическую деятельность и учебную практику, помогая создавать и развивать местные сообщества, — объяснила Светлана Мезенова, продюсер проекта «НИТИх-НИТИ».

На прошедшей встрече студенты и преподаватели академии с любопытством рассматривали все вокруг и слушали рассказ экскурсовода — Натальи Иргугановой, директора музея Арамили и руководителя проекта

«НИТИх-НИТИ». Задавали вопросы и высказывали предложения. По их словам, бывшая суконная фабрика в Арамили — интереснейшее место, которое вдохновляет.

— Поражает масштаб здания, красота фасадов, оно хорошо сохранилось, и дух фабрики остался, — заметила Наталья Сероштанова, старший преподаватель кафедры прикладной информатики ЕАСИ, — здесь можно сделать «крутые» проекты и привлечь сюда и молодежь, и другую публику.

Марьяна Марина,  
фото автора

## Рассказы, фотографии и личные вещи

В городском музее для тематической экспозиции собирают данные и предметы участников локальных войн

15 февраля в России отмечается День памяти россиян, которые исполняли

служебный долг за пределами Отечества. В честь этой даты, арамильский музей вновь делает выставку «Война далекая и близкая».

— Если у Вас есть родственники, знакомые, которые участвовали в локальных войнах, присытай-

те фото и информацию о них на почту: Aramtmusem@yandex.ru, мы обязательно их включим в нашу выставку, — говорят в Музее города Арамиль. — А также можно приносить различные предметы: документы, одежду, личные вещи.

